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La documentazione predisposta 
dall'Istituto è idonea allo scopo 

Le competenze manifestate dagli 
studenti che lei ha incontrato 

sono in linea con le richieste del 
mondo del lavoro 

Le competenze informatiche 
degli studenti sono in linea con le 

richieste del mondo del lavoro 

5% 
9% 10% 

18% 

50% 

30% 

41% 

32% 

45% 

36% 

9% 

15% 

Mai 

Qualche volta 

Spesso 

Sempre 



 

DDDOOOCCCEEENNNTTTIII   

 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Liceo Artistico Liceo Musicale Tec.  e Sc 
Grafico 

Sc. Amm. Sc. Amm. DOL Liceo Artistico 
Serale 

4% 
7% 

13% 14% 

23% 

0% 

33% 
38% 

32% 

23% 

15% 

100% 

52% 

41% 

29% 27% 
31% 

0% 

11% 
14% 

26% 

36% 
31% 

0% 

Sono soddisfatto della comunicazione interna  
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Sono soddisfatto di far parte di questa scuola  
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Le relazioni tra colleghi sono di collaborazione nel definire le scelte 
di lavoro e nel perseguire finalità ed obiettivi  
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Il personale della scuola viene sostenuto e stimolato a proporre 
iniziative  
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d'accordo 
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d'accordo 
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Utilizzi strumenti informatici nelle tue lezioni 
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Hai inserito i materiali prodotti da te o dai tuoi allievi nella 
sezione "buone pratiche" nello spazio dedicato al PNSD nel 
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Il clima scolastico è soddisfacente 
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Le attività proposte dalla scuola rispondono alle tue aspettative  
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Le lezioni sono interessanti e stimolano la curiosità 
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I criteri di valutazione e i voti sono chiari e comunicati agli studenti 
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Le comunicazioni della scuola rivolte a studenti sono chiare e tempestive 
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Utilizzi strumenti digitali durante le lezioni 
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Ti piacerebbe apprendere utilizzando applicazioni multimediali 
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Hai prodotto del materiale digitale nei moduli affrontati in classe 
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Ritieni interessanti le iniziative proposte dai docenti nella didattica 
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Il personale docente è disponibile e collabora con  la famiglia 
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Criteri di valutazione: (sono chiari e comunicati e i giudizi rispettano i 
criteri dichiarati ) 
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 Soddisfazione per la scuola 
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Consulta il registro elettronico  
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 Soddisfazione per la comunicazione: Riepilogo   
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